

拍《巨聲架勢堂》代父圓夢

香港文匯報訊 根據韓國著名民歌組合「二部曲」(Twin Folio)的成名傳奇改編而成的《巨聲架勢堂》(C'est Si Bon)將於下周四(20日)在港上映。日前在戲中飾演音樂才子尹亨柱的姜河那訪港時，抽空接受本報訪問，剖白拍攝心聲，透露是為了代父圓夢才接拍該片，又謂假若生在那時代，絕對忍受不了當時文化上的多方禁令，直言：「活在2015年好得多，有自由！」

故事 以上世紀60年代後期為背景，講述單純鄉下仔吳根泰(鄭宇飾)、音樂才子尹亨柱(姜河那飾)和實力靚聲王宋昌植(趙福來飾)組成三重唱追夢，及後來如何變成「二部曲」，中間還加插了三人遇上靈感女神閔紫英(韓孝珠飾)，譜出初戀情事。

拜訪尹亨柱取經

姜河那擊敗百位對手，才成功爭取出演尹亨柱一角，背後是一片孝心作祟，「父親是尹亨柱的忠實粉絲，並因為對方而成為歌手，現在仍在民歌餐廳駐唱演出，所以抱着代父圓夢的心情接演，覺得既光榮又幸福。電影開拍首日，父親見到尹亨柱老師，很開心。」

孝子姜河那沒有親身經歷過那個時代，只能靠聽當時的音樂、看當時的照片去了解，並翻看父親當時的生活照。他亦親自拜訪尹亨柱老師取經，「聽老師講了很多當時的事，比起要注意哪些地方，反而着重觀察和了解老師當時的人，形象是什麼，以便在片中忠實地呈現出來。」

無意與父攜手合作

不過，那年代政府頒佈了不少禁制令，如半夜12時不能出外、男生有髮禁、女生裙子有規定長度等，這些全部反映在電影中，姜河那指當時的韓國真的禁令很多，特別是文化上，很多字詞都不能用，「我最不能忍受這個，不能做的事實在太多，反而令我產生反抗心。(那你會想生在那時還是現在?)」當然是2015年，現在自由得多，好得多。」

姜河那在戲中與鄭宇和、趙福來組成三重唱，大唱民歌，他透露小時候已喜歡聽民歌，現在則不分種類，電子、J-Pop等音樂都會聽。因三子宣傳電影時，不時大展歌喉，談到會否考慮真的組成樂隊，姜河那直言：「經常都有這個想法，但不是為了出碟，而是當興趣。不過，我理想中

的樂隊沒有固定成員，而是可以隨時地換成員。」他更透露閒時會去父親工作的民歌餐廳探班，有時也會同台獻唱。既然兩父子都有好歌聲，何不合作唱歌?他坦言：「不會，只想父親如現在般，平凡幸福地生活就好。」

憾無緣見金喜愛

另外，姜河那在戲中暗戀韓孝珠飾演的少女閔紫英，他謂初時以為對方是個很難親近的人，她卻主動先接近並照顧他，意外地發現她很會照顧人，很型。不過，談到飾演中年閔紫英的金喜愛，他則大呻可惜：「在電視上看覺得她很漂亮優雅，很想見她一面，可惜我們在片中沒有對手戲，沒有機會見面。」

其實除了《巨聲架勢堂》，姜河那目前正拍攝另一部自傳式電影《東柱》，他謂不是專程揀這類片拍，只是被劇本吸引而接拍。談到會否想把自己的故事拍成電影，他聽後考慮了一陣才答道：「感覺會很尷尬，從沒想過將自己的故事拍成電影，而且我又不是什麼偉大的人物。」姜河那既謙虛又有孝心，難怪能夠片約不斷。

■採訪：陳敏娜

■姜河那透露閒時會去父親工作的民歌餐廳探班。

陳敏娜攝

姜河那愛自由 難忍文化禁令



■姜河那接受訪問時，不時學翻譯講廣東話，非常搞笑。陳敏娜攝



■AKB的粉絲表現瘋狂。李嘉嘉攝



■朱千雪即場試食公仔便當。李嘉嘉攝

AKB48 三女首抵港推廣日本 佐藤栞邀港迷到新瀉滑雪

香港文匯報訊 (記者 李嘉嘉) 日本女子組合AKB48 Team 8三位成員清水麻璃亞、佐藤栞及吉川七瀨和香港女藝人朱千雪(Tracy)昨日現身灣仔為香港美食博覽「東日本美食魅力展」擔任揭幕禮嘉賓。

揭幕禮開始前，AKB三位成員先前往日本攤位視察，被大批粉絲包圍。隨後出席揭幕禮，三位成員甫出場即勁歌熱舞，炒熱全場氣氛!表演完畢後，她們逐一用廣東話向粉絲自我介紹，發音標準。她們均表示是首次訪港，被問到對香港有何感受時，清水麻璃亞大讚香港的夜景很漂亮;佐藤栞透露前晚吃了火鍋，有很多配料很好吃，當中最愛蝦丸和墨魚丸;吉川七瀨表示抵港後逛了便利店，她指香港的便利店什麼都有，很特別。

Tracy隨後出場，並獲贈千葉縣非官方(unofficial)吉祥物船梨精(Funassyi)公仔便當，她更即場試食。席間，AKB三位成員各自向眾人介紹家鄉美食及旅遊熱

點。吉川七瀨推薦大家遊覽千葉縣三個最受歡迎的主題公園;佐藤栞就邀眾人到新瀉縣滑雪;而清水麻璃亞就推薦眾人到群馬縣溫泉。

不怕粉絲熱情

Tracy活動結束後受訪時大讚AKB三名成員可愛，被問到可會考慮找個日本男朋友帶她遊日本時，她笑言：「希望找溝通到的人交往，或者找個香港的男朋友帶我遊日本。」此外，Tracy被問到前日藝人胡楓、曾江、謝賢和JOE JUNIOR出席《4個小生去旅行》記者會時，謝賢突然出手掌摑曾江，她表示自己都是透過報道才得悉此事。

另外，AKB三女受訪時被問到可有被熱情的港迷嚇怕，她們表示沒有，而且還很開心，因為曾擔心沒有粉絲支持。三女於同日傍晚時間再度現身舞台，仔船梨精人扮公仔一同介紹家鄉美食。



■左起：清水麻璃亞、佐藤栞、吉川七瀨 擺可愛甫士。李嘉嘉攝



■左起：光熙、GD和太陽打頭陣演出。網上圖片

粉絲看歌謠祭暈倒 GD承諾下屆仍參加

韓國綜藝節目《無限挑戰》策劃的《2015無限挑戰歌謠祭》昨晚在江原道舉行，因今年有BIGBANG的G-Dragon(GD)和太陽、IU等紅星參加，吸引不少粉絲通宵排隊，中午前已聚集了超過4萬名粉絲。昨晚先由GD、太陽和光照打頭陣，以Hip Hop勁歌炒熱氣氛。演出後，GD笑稱和光照的關係到此為止，下屆仍想參加，但就暗示未必再與光照同組，逗笑全場。另外，活動期間有一名粉絲不適暈倒，要救護人員抬離場。



■有粉絲暈倒被抬離場。網上圖片

李勝基 YoonA 聚少離多 分手

韓國女子組合少女時代的YoonA和有「國民弟弟」之稱的李勝基於去年元旦被曝已拍拖四個月，但戀情公開後，維持不足兩年便劃上句點。昨日有韓媒報道指二人最近已經分手，雙方的經理人公司亦確認此事，稱二人將以演藝界師兄妹身份來相處。有指二人因工作繁忙，聚少離多導致感情生變，從而決定分手。



■李勝基與YoonA宣佈甩拖。網上圖片

66歲 Billy Joel 再當爸

現年66歲的美國老牌歌手Billy Joel上月與33歲女友Alexis Roderick拉埋天窗，Alexis於前日凌晨為丈夫誕下千金Della Rose，今次是Billy二度當爸，他跟前妻Christie Brinkley育有一名現年29歲的女兒Alexa Ray。Billy早前接受訪問時坦言以前因為與Christie離婚，大家住在不同的地方，因而未能陪伴Alexa Ray成長，他希望現在可以多陪伴第二名女兒。



■Alexis Roderick為Billy Joel誕下千金。美聯社

娛聞雜碎

- 荷里活小生碩克艾佛朗(Zac Efron)前日現身法國，出席新片《We Are Your Friends》首映。美聯社
- 金像影后妮歌潔曼(Nicole Kidman)的鄉謠歌手丈夫Keith Urban被指背妻搭上為其巡唱會擔任暖場嘉賓的歌手Kelsea Ballerini，妮歌發言人否認，並指報道是「垃圾」。
- 英國男歌手Ed Sheeran獲其家鄉的大學University Campus Suffolk頒授榮譽學位，以肯定他對音樂界的貢獻。
- 韓國女星金泰希與韓國型男周元合演的新劇《龍八夷》前晚播出第三集，錄得14.5%收視，再創劇集收視新高。
- 韓國男歌手PSY去年8月因房產糾紛與租戶對簿公堂，法庭昨日判PSY勝訴，並判租戶將租用的房產還給PSY，並向他賠償共7,175萬韓圓。



■碩克艾佛朗

光洙 見熊黛林「家長」緊張

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 熊黛林(Lynn)跟韓國《Running Man》人氣型男主持李光洙身高外型相襯，遂於內地明星戀愛真人騷節目《如果愛》中被配成「長腿戀」。而較早前節目來港拍攝，Lynn向來與經理人Kim情同母女，光洙也特意到Kim的公司拜訪，感覺就似情侶「見家長」一般，光洙表現緊張但仍細心買了飲品到訪。Lynn跟光洙及攝製隊抵達時，Lynn的一班模特兒姊妹已興奮大叫，令向來害羞的光洙尷尬又開心，更頻頻流汗，眾姊妹即爭相為他抹汗，場面搞笑，Lynn裝作妒忌說：「我認識他這麼久也沒試過有這樣的服務！」Lynn與姊妹們更親自煲了紅蘿蔔粟米湯給光洙品嚐，光洙也極速喝下一大碗愛心靚湯。Kim問到光洙對Lynn的感覺，他大為讚賞說：「Lynn溫柔體貼，是很適合做女友，如果將來誰能夠娶到她，會是一件很幸福的事。」Lynn聞言也不禁甜笑，禮尚往來讓光洙有紳士風度，懂得細心去照顧別人。臨離開時，眾姊妹特意把一早練好的K-POP舞蹈表演給光洙欣賞，光洙亦技癢即展露舞姿並笑說：「我很少在現場跳舞，今日是大贈送！」



■光洙拜會Lynn(前右)的經理人Kim(後左)。